Errata for "Scaling limits of random normal matrix processes at singular BOUNDARY POINTS"

- By the bottom of page 4, the kernel K_n should be multiplied by r_n² and not r_n⁻².
 Likewise, a few lines above (on page 4), the k-point function R_{n,k} should be multiplied by r_n^{2k} and not r_n^{-2k}.
 On p. 8, in the caption to fig. 3, the last value of T should be "T = 5/2", not "T = 5/3".
- (4) Finally, on page 8, after eq (1.16), a factor of r_n^2 is missing in front of \mathbf{K}_n .